

金达驾校
报名热线: 8087777



直击 现场

24小时
新闻热线

2110110
最高线索奖1000元



高二女生摔伤脑干深度昏迷

十余万元住院费用无力承担,母校师生发帖求助

本报记者 路帅

去年12月28日下午,济宁实验中学高二女生赵文靖返校途中无故摔倒。后脑勺着地造成颅骨骨折,伤及脑干和脑脊髓神经组织,在重症监护室昏迷至今。住院11天,治疗费已达11万元,让这个农村家庭无力承担。母校师生得知情况后,在网上发帖求助,恳求好心人帮帮这位女孩。

▶第二人民医院的护士正在对赵文靖精心护理。本报记者 李岩松 摄

▼秦小鱼将女儿的头骨放在了罐子里,希望以后还有用处。本报记者 李岩松 摄



Haier | 绿智能 ECO SMART **九龙家电**

海尔·绿智能整套家电 蝉联5冠 为爱升级

山东电视台《我是大明星》
评委姜桂成及人气选手姚荣荣
元月11日上午9:58分携手海尔电器亲临九龙家电金宇路旗舰店
现场签名售机,合影留念,更有新春好礼现场大派送!

聚献1 为爱升级 要有一套
聚献2 为爱升级 免费送检
聚献3 为爱升级 换新有礼
聚献4 为爱升级 超长质保

上学途中晕倒女孩摔伤脑干

赵传龙夫妇坐在重症监护室门外,女儿赵文靖正在里面接受治疗,昏迷至今已整整11天。

“我每天都盼着她能醒来,叫我一声爸爸,哪怕只是睁开眼睛看看我也好。”赵传龙低着头,泪水在眼睛里打转。2013年12月28日下午13时30分,女儿赵文靖骑着电动车返校,因为是寝室长,她要早点回去开寝室门。当她骑车刚上105国道时,突然晕倒头部着地,重重的摔在了地上。过路好心人拨打120,将赵文靖送到济宁市第二人民医院救治。

“听到女儿出事,我整个脑子都懵了,放下电话就往家赶。”此时,赵传龙

正在江苏南通打工,赶回济宁已是次日凌晨1点多,重症监护室不让探视,赵传龙蹲在外面就哭了。“孩子骑着车子就晕倒了,不是车祸,附近有很多人看到,谁也没想到会摔得这么重。”妈妈秦小鱼至今不敢相信眼前的事实。

赵文靖躺在重症监护室4号病床上,半睁着眼睛,没有一点意识。因为自主呼吸很微弱,文靖还离不开呼吸机。各种辅助导管插在她身上,护士站在一旁调节机器。“昏迷11天了,全靠这些仪器维持生命,希望她能尽快醒过来。”听说了小姑娘的遭遇,护士觉得很惋惜。

根据ICU规定,每天只有10分钟的时间,赵传龙夫妇可以进去探望,其余的时间只能坐在走廊连椅上等待。在连椅上方的窗台上,放着一个密封玻璃器皿,里面盛放着两块头骨。“医生说半年后可以再手术放回去,现在用酒精保存着。”秦小鱼望着瓶子,泪水忍不住再次流下来。

“赵文靖伤情很严重,颅骨骨折,脑干有损伤,依靠呼吸机呼吸,对光没有反应,什么时候能够醒过来还不确定。”济宁市第二人民医院神经外科主任张广平介绍,现在赵文靖的病情虽有好转,但仍不乐观,具体情况还有待观察。

无力承担医药费师生伸援手

每当接到医院费用明细时,赵传龙都会在门外蹲很长时间,高昂的治疗费用压得他喘不过气。入院第一天,手术便花去了四万多元,现在治疗费用已经花去了十多万元。“每天都在向亲戚朋友借钱,能借的都借遍了,实在不好意思开口了。”

为了省钱给女儿治病,秦小鱼经常从老家拿熟鸡蛋,中午只吃馒头就咸菜,很少去医院食堂买菜。“只要孩子能早点好起来,自己受点罪没啥。”赵传龙家里还有两个孩子,现在孩子只能交给老人照顾,夫妻两人都在医院照顾文靖。

听说文靖住院后,济宁实验中学高二(21)班的师生送来了3925元善款,但这对于高昂的治疗费用无疑是杯水车薪。为募集更多善款,文靖初中母校二十里铺中学师生便在网上发帖,希望社会好心人帮帮这个家庭,让文靖早日康复。

“文靖是我2009年教的第一批学生,成绩很好,很孝顺,在家什么活都抢着干。”二十里铺中学老师陈德普介绍,因为妈妈患有脊髓炎,不能干重活,文靖都是自己背着药箱去田地喷农药,这让陈老师印象很深刻。

1月5日,也就是文靖

昏迷第九天,陈德普老师和文靖以前的同学来医院探望。“他妈爸把当天进监护室探望的机会让给了我,看着文靖躺在病床上,身上插着那么多管子,我还是不愿相信这是真的。”回去的路上,陈德普一直在思考如何帮助自己的学生,最终他选择发帖救人,并计划召集文靖以前的同学于1月11日(本周六)在文化广场募捐善款。

“我希望大家尽自己所能,伸出爱心和援助之手,帮助文靖早日重返校园。”陈德普老师说,希望社会好心人和爱心企业能够奉献爱心,帮助这个困难家庭。